## Техническая Документация

## Permaloid® Silicone Remover 7010 / 7799.

Permaloid® Silicone Remover 7010 является смесью медленно испаряющихся растворителей и Permaloid® Silicone Remover 7799 смесь быстро испаряющихся растворителей, в основном используются для удаления остатков масла, жира,....

Только для профессионального использования! VR Technical Data Sheet No. RU / 7010\_7799 / 00



## Применение.

Нанесение:

Особые указания:

Дата.

Температура вспышки:

**VOC - показатель:** 2004/42/IIB(a)(850)770

Haнести Permaloid® Silicone Remover 7010 или Permaloid® Silicone Remover 7799 с помощью распылителя или чистой салфетки.

Вытереть насухо чистой сухой салфеткой до того как очиститель испарится.

- 1. Очищенная поверхность должна быть полностью сухой перед дальнейшей обработкой.
- 2. Не давайте очистителю высыхать на поверхности.
- 3. Данный продукт не пригоден для очистки краскопультов и оборудования.
- 4. Всегда используйте чистую салфетку.
- 5. Сильно загрязненные поверхности должны быть очищены дважды.

Permaloid®	Permaloid® Silicone
Silicone Remover 7010	Remover 7799
+26 °C	+4 °C

Ограничение ЕС для данного продукта (продукт категории IIB.a) в готовом к применению состоянии максимум. 850 гр/л - VOC.

VOC в данном продукте в готовом к применению состоянии макс. 770 г/ л

VOC в данном продукте в готовом к применению состоянии макс. 750 г/ л

Информация, содержащаяся в этом документе, была тщательно отобрана и классифицирована. Эти данные соответствуют современному уровню наших знаний по данному вопросу и предназначены только для информационных целей. Мы не несём ответственности за их правильность, точность и полноту. Потребитель вправе проверить информацию на предмет её соответствия современным требованиям и пригодности для конкретной цели применения. Интеллектуальная собственность, содержащаяся в данной информации, включая патенты, товарные знаки и авторские права, защищена. Все права защищены. Соответствующий паспорт безопасности вещества и предостережения, помещённые на этикетке продукта, должны соблюдаться. Мы оставляем за собой право вносить поправки и/ или полностью заменять всю или части этой информации по своему личному усмотрению без уведомления, и мы не отвечаем за обновление этой информации. Все условия, изложенные в данном пункте,

Axalta Coating Systems Germany GmbH Horbeller Straße 15 D-50858 Köln Phone +49 (0) 2234 / 6019 - 06 Fax +49 (0) 2234 / 6019 - 4100 www.spieshecker.com

